

PITOMAČA Jubilarni 10. Kraljevski lov u Bilogori



Pitomačka Lovačka udruga "Fazan" organizirala je jubilarni 10. Kraljevski lov u Bilogori. Bio je to skup lovaca, ljubitelja prirode, biljnog i životinjskog svijeta koji brinu o divljači kada je to najpotrebnije, ali i za selekciju pojedinih vrsta, napose štetočina.

Uz domaćine okupili su se i brojni gosti s područja cijele Hrvatske, pa čak i Slovenije. Predsjednik LU "Fazan" Darko Pavleković upoznao je stotinjak lovaca s osobnom kartom udruge i lovišta od 7000 hektara te planom lova i druženja. Lovnik Darko Gašparec rasporedio

je sve prisutne u tri grupe i objavio da će loviti divlje svinje svih kategorija i lisice, u tri predjela na Bilogori. Kraljevski lov rezultirao je ulovom 11 primjeraka crne divljači i 3 lisice. Odstrijeljenoj divljači skidanjem šešira odana je zajednička počast. B. M.

Humana srca pomažu radu "Vretenca"

Dječje gradsko vijeće Slatine u suradnji s Društvom "Naša djeca" Slatina organiziralo je akciju prikupljanja dječje robe i opreme koja se prodavala na Sajmu dječje robe i opreme u prostorijama Vatrogasnog doma. Riječ je o akciji kojom mladi članovi Gradskog vijeća i članovi DND-a Slatina žele pomoći radu novoosnovane Udruge osoba s intelektualnim teškoćama "Vretenac" Slatina. Inače, donacijama, kako materijalnim tako i nematerijalnim, radu udruge "Vretenac" do sada su pomogle mnogobrojne udruge grada Slatine. Predsjednica Udruge osoba s intelektualnim teškoćama "Vretenac" Patricija Karaman uz zahvalu na dosadašnjoj pomoći i dalje poziva na suradnju sve ljude dobre volje s područja grada Slatine i njene šire okolice. Ž. F.

PREVENCIJA I SUZBIJANJE OVISNOSTI NA PODRUČJU VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Od početka rada s ovisnicima evidentirane ukupno 592 osobe u tretmanu

Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije objavio je godišnje izvješće o radu Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja. Izvješće za 2017. godinu pod nazivom "Godišnjak za 2017. godinu" obuhvaća aktivnosti u prevenciji i suzbijanju ovisnosti te aktivnosti u području skrbi o mentalnom zdravlju ljudi koje su se tijekom 2017. godine provodile na području Virovitičko-podravske županije. Statistički pokazatelji upućuju na daljnji prirast ukupnog broja ovisnika koji su pacijenti Zavoda za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije, što je prirast od 4,6 posto u odnosu na ukupan broj registriranih do prethodne godine. Od svih novopridošlih u 2017. godini najviše je bilo liječenih alkoholičara i osoba koje imaju problema s prekomjernim pijenjem alkohola, zatim onih koji zlorabljavaju kanabinoide te osoba liječenih od opijatske ovisnosti. Novih ovisnika o psihostimulansima i halucinogenima u 2017. godini nije bilo, ali su zato zabilježeni slučajevi novih problematičnih i patoloških kockara.

Od početka rada s ovisnicima 2000. godine pa do kraja 2017. godine u Zavodu za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije evidentirane su ukupno 592 osobe u tretmanu (većinom su to ovisnici, a u manjem broju osobe s teškoćama u mentalnom funkcioniranju). Uglavnom se radi o osobama s područja Virovitičko-podravske županije, iako se mora napomenuti kako kvalitetan pristup tretmanu dovodi do toga da se našim stručnjacima za pomoć javljaju i osobe iz susjednih, ponekad i iz udaljenih županija, pa čak i iz inozemstva. Iznimno važno područje djelovanja stručnjaka Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije je prevencija ovisnosti i ostalih rizičnih ponašanja, posebno prevencija usmjerena osobito ranjivoj populaciji djece i mladih. Provode se brojne sustavne preventivne aktivnosti, ali svake godine osmišljavaju se i novi pristupi i projekti kojima se osiguravaju i financijska sredstva za ovako raznolike aktivnosti. S. Brlas

PITOMAČA

Bivša karaula postaje Centar za posjetitelje Križnica

S ukupno 92 od mogućih 100 bodova projekt "Centar za posjetitelje Križnica – Interpretacijski centar Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav" uspješno je prošao fazu provjere prihvatljivosti. To je još jedan korak bliže ostvarenju ovog više od 16 milijuna vrijednog projekta kojim će u budućnosti Križnica postati središte turizma općine Pitomača. Centar će biti smješten u staroj zgradi karaula u kojoj je bila područna škola, uredit će se perivoj, uspostaviti poučne pješačko-biciklističke staze, opremiti istraživačka stanica te kreirati rekreativno-turistički sadržaji.

Partneri projekta su Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske županije i Turistička zajednica Općine Pitomača. Projektu prijavu izradila je VIDRA – Agencija za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije u suradnji s Općinom Pitomača. M. L.



SECOND HAND & POSREDNIK

Trg bana J. Jelačića 8
VIROVITICA

NOVA
KOLEKCIJA

38

Radno vrijeme svaki dan od 8 do 20 sati, a subotom od 8 do 13 sati
Za sve informacije nazovite broj telefona 033/721-108